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KOLIKO SMO
PASIONIRANI
PRATIOCI SP U
FUDBALU
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20%

15%

34%

32%

Uopšte ne

Da, ali veoma retko

Da, povremeno

Da, redovno

Gotovo 1/3 populacije Crne 
Gore starije od 18 godina 
pasionirano prati Svjetsko 
Prvenstvo u Fudbalu, a za 
2/3 populacije bi se moglo 
reći da su pravi ljubitelji 
ovog sporta sudeći po 
učestalosti praćenja 
prvenstva u Kataru.

Q. Da li pratite dešavanja na
svjetskom prvenstvu u fudbalu
koje se ove godine dešava u 
Kataru?

PASIONIRANO PRAĆENJE SVJETSKOG PRVENSTVA

3 Base: 820 ispitanika (MIX mode nacionalni reprezentativni uzorak Crne Gore starijih od 18 godina) Teren : 25 – 28 Novembar 2022

onih koji uopšte ne 

prate SP čine ženeൗ𝟑 𝟒

7 od 10
mladih starosti do 29 

godina često prati SP

28%
crnogorske populacije 

starije od 60 godina ne 

prati SP

muškaraca u Crnoj 

Gori učestalo prati SP8 od 10



PUTEM KOJIH 
MEDIJA SU 
GRAĐANI 
CRNE GORE
PRATILI SP?
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Sasvim očekivano, 
televizija kao medij 
dominira (preko 90%) kao 
izvor informisanja i 
praćenja Svjetskog 
Prvenstva u fudbalu. 

Pored televizije i digitalni 
mediji igraju značajnu 
ulogu a među njima se 
inaročito izdvajaju 
društvene mreže koje su 
značajan izvor 
informisanja za skoro 1/3 
populacije Crne Gore. 

Više od 2/3 mladih do 29 
godina prati SP putem 
društvenih mreža.

Q. Putem kojih medija ste sve 
pratite dešavanja na svetskom 
prvenstvu u fudbalu?

93.7%

35.3%

11.3%

8.8%

6.9%

6.3%

1.7%

0.3%

TV

DRUŠTVENE MREŽE

SAJTOVI DNEVNIH NOVINA

SPECIJALIZOVANI SPORTSKI SAJTOVI

DNEVNA ŠTAMPA

SAJTOVI KLADIONICA

RADIO

DRUGO

TELEVIZIJA DOMINIRA

5 Base: 660  ispitanika koji prate SP u Qataru 2022 (MIX mode nacionalni reprezentativni uzorak Crne Gore starijih od 18 godina) Teren : 25 – 28 Novembar 2022



Praćenje Svjetskog 
Prvenstva u Fudbalu 
putem televizijskog 
prijemnika najčešće se 
odvijalo u kućnom 
ambijentu. Devet od deset 
stanovnika Crne Gore je 
pratilo SP u svom 
domaćinstvu.   

Broj onih koji su SP pratili 
u kafićima i restoranima 
nije uopšte zanemarljiv 
(7%).

Q. Gdje ste najčešće pratili
dešavanja na svjetskom
prvenstvu u fudbalu putem TV-
a?

KUĆNI AMBIJENT

6 Base: 618  ispitanika koji prate SP u Qataru 2022. putem TV-a (MIX mode nacionalni reprezentativni uzorak Crne Gore starijih od 18 godina) Teren : 25 – 28 Novembar 2022

u svojoj kući
89%

u kući  
prijatelja/poznanika (u 

društvu)
3%

u kafiću/restoranu
7%

u kladionici
0%

negde drgugde
2%



OČEKIVANJA!
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OČEKIVANJA VEZANA ZA KOMŠIJE I POBJEDNIKA PRVENSTVA 

14%

20%

16%

9%

10%

4%

28%

Neće proći grupu

Do osmine finala

Do četvrt finala

Do polu finala

Ući će u finale

Osvojiće svetsko prvenstvo

Ne znam

Za većinu crnogorskih 
navijača, plasman Srbije i 
Hrvatske na SP u fudbalu je 
nepoznanica. Ipak, oni malo 
iskusniji posmatrači 
najbitnije sporedne stvari na 
svijetu procjenjuju da će 
nacionalne reprezentacije 
susjednih država doseći 
makar osminu ako ne 
četvrtinu finala svjetskog 
prvenstva u Qataru.

Q. Dokle će, po Vase mišljeniu, 
stići reprezentacija Srbije / 
Hrvatske na svjetskom
prvenstvu u Kataru?

8 Base: 820 ispitanika (MIX mode nacionalni reprezentativni uzorak Crne Gore starijih od 18 godina) Teren : 25 – 28 Novembar 2022

POSTIGNUĆE SRBIJE POSTIGNUĆE HRVATSKE

10%

21%

17%

10%

7%

2%

32%

Neće proći grupu

Do osmine finala

Do četvrt finala

Do polu finala

Ući će u finale

Osvojiće svetsko prvenstvo

Ne znam



37%

8%

6%

5%

5%

2%

2%

1%

1%

31%

OČEKIVANJA VEZANA POBJEDNIKA PRVENSTVA 

Očekivanja crnogorske 
populacije u pogledu 
pobjednika SP u fudbalu su 
prilično jasna. Više od 1/3 
njih vjeruje da će ovogodišnji 
šampion biti Brazil. 

Ipak, čini se da je 
ovogodišnje svjetsko 
prvenstvo prilično neizvjesno 
jer gotovo jednak procenat 
još uvijek ne može da 
imenuje budućeg svjetskog 
šampiona.

Q. Fudbalska reprezentacija
koje zemlje će po vašem
mišljenu osvojiti svjetsko
prvenstvo u fudbalu?

9 Base: 820 ispitanika (MIX mode nacionalni reprezentativni uzorak Crne Gore starijih od 18 godina) Teren : 25 – 28 Novembar 2022

SVJETSKI PRVAK U FUDBALU

BRA

FRA

ESP

ARG

ENG

GER

SER

NE ZNA

CRO

POR



METODOLOGIJA
o Predstavljeni rezultati su dio Omnibus istraživanja 

koje je Ipsos Crna Gora sproveo u periodu od 25. do 

28. Novembra 2022. godine. 

o Istraživenja je ralizovano na nacionalnom, 

reprezentativnom uzorku od 820 predstavnika 

crnogorske populacije starije od 18 godina Mix 

Modom (kombinacijom telefonske i web ankete) .
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ZA VIŠE INFORMACIJA O
ISTRAŽIVANJU 
KONTAKTIRAJTE:

VLADIMIR RAIČEVIĆ

vladimir.raicevic@ipsos.com

DEJAN RADOSAVLJEVIĆ

dejan.radosavljevic@ipsos.com

www.ipsos.com
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